

湖南株洲档案局曝血案

工会主席刺死局长 自己跳楼身亡



案发现场，死者尸体被抬出

9日上午，湖南株洲市档案局发生一起刑事案件。该局一名旷姓干部持刀将局长刺死，随即坠楼身亡。新华社记者从株洲市公安局证实此事属实，目前两人都已确认死亡。

当地公安部门通报称，6月9日7时40分左右，株洲市档案局一名旷姓干部在办公楼3楼局长办公室持刀将局长刺死，随后坠楼身亡。

记者多方求证了解到，该旷姓干部为株洲市档案局工会主席，男

性。被刺杀者为株洲市档案局局长，名叫沈柏兰，女性。

事件发生后，当地警方迅速赶往现场进行处置，事件原因调查和善后工作正在进行中。

记者点击株洲市档案局官方网站，查询机构信息下的“党政领导”一栏，内容显示为空白。

6月9日，被国际档案组织确定为“国际档案日”，株洲档案局这一血案让人叹息不已。

综合新华社消息



株洲市档案局局长 资料照片

相关新闻

安徽一安监局书记晨练时突然死亡

安徽省六安市委宣传部刚刚向人民网安徽频道记者证实，霍邱县政府办副主任、安监局党组书记张永在6月9日早晨外出锻炼时死亡，目前当地高度重视此事，公安机关正在做进一步调查。有关情况将及时公布。

综合消息

新东方雅思 ...六月巡讲...

6月15日（周六）下午2点

新东方集团培训师，深度讲解雅思官方教材 一王老师
剑桥大学全A毕业生，剖析英联邦留学新趋势 严菲菲

6月29日（周六）下午2点

阅读满分缔造名师，现场传授“雅思学习法则” 张宁宁
剑桥大学全A毕业生，剖析英联邦留学新趋势 严菲菲

2013年6月10日-6月16日 报名雅思暑假课程低至 **85折**

咨询专线：**58862799 84709196**

咨询地址：新街口置地广场11楼（文化艺术中心旁）

6月14日前，在NJ.XDF.CN网报暑假雅思课程，十位幸运儿将获得价值2980元的新东方20周年庆大礼包。

红监会：将督促红会再查郭美美

9日，一则“中国红十字会社会监督委员会今天将召开全体委员大会讨论是否重启‘郭美美事件’调查”的消息，引来高度关注。

当天19时50分许，红监会认证微博“中国红十字会社会监督委员会”发布消息，表示红监会当日下午召开了2013年中期会议，但对舆论高度关注的是否重启“郭美美事件”调查只字不提，只写了一句“会议审议了重要事项”，并称此

次会议的有关情况要等到6月14日才能召开会议对外通报。

不过，最终的结果有些出乎众人意料。中国红十字会社会监督委员会(以下简称“红监会”)秘书长黄伟民接受记者采访时表示，当天会议讨论认为，不由红监会启动调查，而是红监会“将督促红会协同有关部门对事件的一些新的证据重新展开调查”。

据新华社

加纳：124名中国采金人员获释

中国驻加纳大使馆9日确认，124名被羁押在加纳移民局的中国涉嫌非法采金人员8日获释。同时，加方承诺，羁押在国家调查局监狱的另外45名中国人将于10日获释。

使馆提醒中国采金人员尽早购买回国机票。持护照、机票者可直接赴机场离境，护照丢失者可于10日起赴使馆办理回国证明。

据新华社

延安警方：跳踩商户城管被刑拘

因暴力执法“跳踩商户头部”、局长“座驾”超标以及办公大楼“豪华”而被曝光的延安城管局，连日来引发公众质疑不断。8日，记者从延安警方获悉，在执法中

“跳踩”商户的城管人员景某，已因涉嫌伤害被刑拘。延安宣传部门向记者提供的说明称，城管局综合楼10至28层确为住宅。

综合消息

浙江大学生：申请公开临时工信息

“为什么出事的总是临时工？临时工在法律上有什么定义？我会被成为一个临时工吗？”近日，频频发生的“临时工”令浙江理工大学法律专业的大二学子魏煌雄十分不解甚至担忧。他思前想后决定一探究竟，8日，魏煌雄向国家

人力资源和社会保障部寄出政府信息公开申请表，向人社部求证，在行政机关的人事管理系统中，“临时工”的定义是什么？我国行政部门中有多少名“临时工”？目前，他正在等待人社部的回应。

综合消息

新航道雅思 雅思培训标准缔造者 雅思高分学员的摇篮

学习热线：**400 - 025 - 6556**

这个暑假， 胡敏雅思第7代 隆重登场

2013年，针对近年来雅思考试的新动向，新航道雅思编写的一整套而成，它不仅从各个方面最大的完善了教材的实用性，同时也提升了教材的趣味性，让学习变得更加轻松有趣。



胡敏雅思第1代

1993年，胡敏首次提出“雅思热”，并首次提出“雅思热”是“全民热”。从此，雅思热便开始在全国范围内广泛传播，成为全国性的全民热。同年，胡敏首次出版《雅思热》，成为全国第一本雅思热教材，从此掀起了全民学雅思的热潮。

1999

胡敏雅思第2代

2001年，胡敏首次提出“雅思热”，并首次提出“雅思热”是“全民热”。从此，雅思热便开始在全国范围内广泛传播，成为全国性的全民热。同年，胡敏首次出版《雅思热》，成为全国第一本雅思热教材，从此掀起了全民学雅思的热潮。

2001

胡敏雅思第3代

2002年，胡敏首次提出“雅思热”，并首次提出“雅思热”是“全民热”。从此，雅思热便开始在全国范围内广泛传播，成为全国性的全民热。同年，胡敏首次出版《雅思热》，成为全国第一本雅思热教材，从此掀起了全民学雅思的热潮。

2002

胡敏 教授

新航道总校长、著名教育学家

中国雅思之父、胡敏学者

个人荣誉

• 2006年获“全国优秀教师”称号

• 2008年被评为“中国基础教育杰出人物”

• 2009年被评为“中国基础教育杰出人物”

• 2010年被评为“中国基础教育杰出人物”

